



č. 12

Prosinec 2008

Ročník XVIII

cena 5 Kč

www.benesovnl.cz

# Benešovské BN Noviny



## Vážení občané, občanky a občanci,

Rok s rokem se sešel a opět tu máme vánoční čas. Na našem náměstí se rozzářil vánoční strom, který slavnostně rozsvítili naši malí občanci a ukázali nám, jak rádi mají své město. S elánem a láskou jim vlastní, připravili pro všechny z nás krásnou vánoční atmosféru i rozsvícení stromu. Viděl jsem v jejich očích úžas, nadšení, touhu a očekávání.

Dokažme i my dospělí připravit svým malým účastníkům a rodinám, období plné lásky a naděje, dny splněných přání a tužeb. Vytvořme jim pohodu, na kterou budou i po letech s láskou a nadšením vzpomínat.

Krásné vzpomínky jsou nejvyšším bohatstvím, které nám život dává, nejdou koupit, musí se prožít a nikdo nám je nevezme. Jsou pro nás zdrojem energie v dobách, kdy je nám nejhůř.

Pomáhají nám přežít ty nejtěžší chvíle, které nám život mění.

Přejí Vám všem abyste měli teplý domov, vonící cukrovím, aby Vám svítila šťastná hvězda nejen na obloze, ale i na Vašem vánočním stromě. Aby o Vás Vašich dětí, partnerů a rodin zářily štěstím a pohodou. Rozdávejte lásku, naděju a úctu, bojujte za ni a bráňte ji. Nic sice nestojí, ale je tím nejcennějším co kromě zdraví máme.

Využijte letošních dlouhých vánočních svátků k naplňování nových sil, k pohodovým posezením s rodinou a přáteli v příjemném rozhovoru. Nechte se unášet vánoční atmosférou, vonícími jehličkami, vanilkou a vším co k tomu patří.

Uplynulý rok nebyl pro naše město jednoduchý a ani příští nebude. Máme zde velkou akci, která je spojena s nepoříadkem na chodnicích a vozovkách a s omezením pohody nás všech. Navíc její výsledek nebude viditelný, ale objeví se na stavu naší přírody, kterou tím ochráníme před další devastací, naše město bude čistější. Prosím Vás o shovívavost. Město, a není investorem, se snaží minimalizovat dopady na Vás občany.

Snad bude záplatou na tuto nepohodu nově otevřená kulturní zázemí v bývalém kinu, které má sloužit nám všem k zábavě, posezení i poučení.

Přejí Vám všem abyste prožili krásný vánoční čas a šťastně a zveselě oslavili příchod Nového roku. Abyste měli šťastnou volbu při plánování svých nových cílů, vytrvalost je plnit a odvahu snášet věci, které nelze ovlivnit.

Hodně zdraví a úspěchu v Novém roce  
Vám všem přeje Váš starosta



## Krátce z města

▪ Rada města povolila odbor výstavby a životního prostředí, aby nechala zpracovat studii ozelenění benešovského sídliště. Rozhodla se tak z důvodu množících se žádostí občanů na kácení stromů před nebo za paneláky. V poslední době tak padlo několik stromů před domy č. p. 656 661, kdy uváděnými důvody k pokácení byla jednak alergie obyvatel na pyl z břázy, zastínění objektu a také odpad z dřeviny znečišťující byty v okolí.

▪ Ve městě probíhá další bankomat. Zaradovat se mohou ti, kteří jsou majiteli účtu u GE Money Bank a. s. Peněžní bankomat bude umístěn ve výkladci prodejny Sokolovská 109.

▪ Rada města schválila poskytnout příspěvek ve výši 20 tisíc korun na financování zubní pohotovosti v Dívíně, kterou využívají i naši občané. Jde o částku spíše symbolickou, celkové náklady převyšují 700 tisíc korun ročně.

▪ Znáte výsledky voleb do školské rady pro období 2008 - 2011 byli zvoleni jako zákonní zástupci žáků: Olga Kalabisová, Jitka Antonišinová a Luboš Friš. Jako zástupci pedagogických pracovníků: Mgr. Miroslava Šmídová, Mgr. Martina Rejmanová a Eva Fofková. Členy školské rady pro období 2008-2011 byli jmenováni jako zástupci z izovatele: Radek Lekner, Zdeněk vanarovský a Lenka Sluková.

▪ Zateplení školní jídelny a praktické školy je dokončeno. Firma Elecom provedla zateplení odvodového pláště, výměnu oken, výměnu a rekonstrukci otopné soustavy, zateplení stropu v 1. NP a zateplení stěny. Všechny práce proběhly dle plánu smlouvy o dílo.

## Zimní parkování v ulicích města

Prosíme lidi o uvážlivé odstavování motorových vozidel při parkování s ohledem na zimní údržbu vozovek. V některých ulicích není možno díky nezodpovědnému postupu některých lidí zajistit provoz techniky při pluzení sněhu. Jedná se především o tyto ulice: Žižkova, Sokolský Vrch, Sídliště, Tábořský Vrch, Pod Tábořským Vrchem, Pod Vyhliškou, k firmě Bronswerk u koupaliště. Děkujeme!

## Městská policie

775 088 156

775 077 156

## Kanalizace: Prosíme o trpělivost

O trpělivost v souvislosti s rekonstrukcí kanalizace prosí benešovská radnice všechny své občany. „Každý jistě chápe, že tak velké akce s sebou vždy nese problémy a jejich řešení není vždy jednoduchou záležitostí. Pravidelně se účastníme kontrolních dnů a snažíme se též řešit stížnosti a připomínky občanů. Nejvíce připomínek se týká špatné jezdnosti města, hustoty provozu, výmolů a výtluků,“ uvedl benešovský starosta Karel Vrbický. V souvislosti s těmito stížnostmi již město podniklo patřičné kroky. Do této se o nic v dalších lánkách na stránkách prosincových Benešovských novin.

Odkanalizování města postupuje sice pomalu, ale v některých ulicích už jsou práce

kompletní. „Jsou to například ulice Nerudova a Špinkova a to i s přířívody k jednotlivým objektům. Tyto ulice jsou připraveny k celopotažnímu. Do konce tohoto roku. Potažní se zde s celopotažní nepočítalo, ale v důsledku prací došlo k většímu defektu vozovky, proto se město rozhodlo kompletní potah dofinancovat. Zcela jistě bude tento krok dobrou investicí, ulice tak po dlouhých letech dostanou poádný kabát i s upravenými chodníky,“ vysvětlil starosta.

Ulice dříve byla v špatném stavu a měla vrátit dovozního roku.

(ah)

## Město požádalo o odklonění nákladní dopravy

O odklonění těžké nákladní dopravy z města v těchto dnech požádala Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Ústeckého kraje benešovská radnice. Důvodem, pro omezení provozu žádá, jsou hned dva. „Páteční komunikace silnice 2. třídy 2/262 prochází hustou zástavbou rodinných a obytných domů a v poslední době se stále zvyšuje množství stížností vlastníků nemovitostí na nadměrný hluk, ale i na velké otřesy,“ vysvětlil starosta města Karel Vrbický. Druhým důvodem je právě probíhající rekonstrukce kanalizace města. Pohyb nákladních aut po rozkopaném městě

již špatnou situaci jen výrazně zhoršuje. „V tomto směru, zda by nám nepomohli s řešením dopravní situace v našem městě, jsme požádali o pomoc i dřívešný dopravní inspektorát. Spojnice mezi Dívínem a eskou Lípou je velmi frekventovaná, odklon by byl možný pouze přes eskou Kamenici. Bylo nám však odpovězeno, že i v tomto směru už je dnes provoz tak hustý, že nejspíš nebude naší žádosti vyhovět, nebo odklon by nadměrně zatížil právě eskou Kamenici,“ podotkl starosta. Není však všem dnům konec, další možnosti se ještě konzultují.

(ah)

## Z bloku Policie R

### Ukradl dřívešný ipravené k prodeji

Neznámý pachatel v době od 09. 11. 2008, 15.00 hod. do 11. 11. 2008, 14.00 hod. odcizil z odstavné plochy při hlavní komunikaci vedoucí do obce Blankartice 70 ks výez smrkové kulatiny, celkem 12,60m<sup>3</sup> dřeva, která byla připravena k prodeji. NP tímto poškozenému zpobil škodu ve výši 10.000,- Kč. Po pachateli policie pátrá.

### V Tesco ukradl lanýžové figurky

Podezřelý M. J. 1973 dne 15. 11. 2008 v době kolem 12.30 hodin, odcizil v OD Tesco Stores v Benešově nad Ploučnicí 15 kusů balení lanýžových mléčných figurek zn. Orion, kdy proběhl okolo pokladny bez zaplacení a z místa odjel vozidlem. Tímto poškozenému zpobil škodu ve výši 1.233,- Kč. Vzhledem k tomu, že podezřelý byl v uplynulých letech letích pravomocně odsouzen za majetkovou trestnou činnost, bylo mu policii OOP Benešově nad Ploučnicí dne 18. 11. 2008 sděleno podezření ze spáchání trestného činu krádeže dle 247/1e) TZ.

### Kradl v zahrádkářské kolonii

Neznámý pachatel v době od 11:00 hodin, dne 6. 11. 2008 do 12:00 hodin, dne 16. 11. 2008, provedl vloupání do dřevěné kolonie v zahrádkářské kolonii v Benešově nad Ploučnicí, odkud odcizil motorovou

kosu zn. STIHL s příslušenstvím a plastový kanystr. Tímto svým jednáním zpobil eskému svazu zahrádkářskou škodu ve výši 1.750,- Kč. Po pachateli policie pátrá.

### Ukradl telefonní automat

Neznámý pachatel v době od 16. 11. 2008 00.00 hodin do 16. 11. 2008 11.00 hodin, odcizil v obci Malá Veleň - Jedlka u domu č. 30, telefonní automat, čímž poškozenému Telefonica O2 R a.s. zpobil škodu ve výši 11.200,- Kč. Po pachateli policie pátrá.

### Z garáže si odnesl rádio, akumulátor a trojúhelník

Neznámý pachatel provedl v době od 20. 11. 2008 do 21. 11. 2008 vloupání do garáže v Benešově nad Ploučnicí za Sídlištěm, ze které odcizil ze zaparkovaného, neuzamčeného vozidla autorádio s CD přehrávačem, akumulátor a výstražný trojúhelník. Poškozenému tak zpobil celkovou škodu ve výši 4.300,- Kč. Po pachateli policie pátrá.

### Neplatí výživné na své dvě dcery

Podezřelý M. M. 1971 si neplní svou výživovací povinnost na své dvě dcery, jak mu bylo uloženo rozsudkem OS v Praze, kdy do současné doby tak na výživném dluží částku 26.000,- Kč.

# D ti od kostela a ty Vážená puberta ko,

Cením si toho, že se dovedeš ozvat a napsat mi, že ti je vlastní zájem o d ti od kostela, že se jich dovedeš zastat a být jejich mluvčím. Co mne však mrzí je, že neuvedeš své jméno, rad ji bych ti jím oslovil.

Váš oblíbený kout u kostela jsme osadili lavi kami a tabulí pro malé d ti, v dobré ví e, že zde vytvo íme p íjemné místo k posezení a odpo ínku, jak pro malé tak pro starší ob any. Bohužel však si toho n kte í naši ob ané málo vážili a postupn ho zdevastovali.

Nesouhlasím s Tvým tvrzením, že lavi ky byly v po ádku p ed jejich odstran ním a po Vaší oprav . Osobn jsem se p esv d il, že tomu tak nebylo. Byly zám rn poškozeny a ne opot ebovány. Stejn tak tabule, která m la sloužit t m nejmenším, byla zám rn zni ena a musela by být nahrazena novou. Okolí místa, které m lo sloužit k odpo ínku, se podobalo smetišti. Bylo n kolikrát uklizeno a p esto se op t dostalo do žalostného stavu.

Vídám Vás, jakým zp sobem sedáte na lavi ky. Jak mají sloužit lavi ky lidem k sezení, když n kte í z Vás používají ást lavi ky, ur enou k sezení jako podložku pro nohy a op radlo jako sedadlo? Takto samoz ejm m že dojit k jejich ušpin ní, polámání a narušení stability .

Jelikož se jedná o okolí pat ící k církevní památce a s ohledem na neustávající stížnosti ob an v okolí bydlicích, bylo rozhodnuto, že se zde nebude žádný odpo ínkový kout obnovovat a nebude se dávat tak prostor vandal m, kte í si zde vybíjeli svou nevy erpatelnou energii a dokázali tuto oázu

klidu zdevastovat tak , že se stala místem odstrašujícím a ne místem lákajícím k odpo ínku.

Bohužel jste si toto místo zne iš ovali i vy sami. Tvé od vodn ní, pro odhazuješ kolem sebe odpadky - jelikož není v dohledu koš - nemohu p íjmout bez p ípomínky. Také doma vyhodíš papír od ehokoliv v obývací pod st l jenom proto, že odpadkový koš není v dohledu a je až v kuchyni?

Tento problém se vyskytuje v celém našem m st . Nikomu není zat žko nést v tašce i kapse váhu ob erstvení v etn obalu, do chvíle, kdy obsah zkonzumuje. Pak ho musí d j se co d j odhodit. N kolika gramový obal je pro n j k neunesení. Místo aby ho stejným zp sobem, jako ho p inesl, odnesl a hodil do nejbližší nádoby k tomu ur ené, která sice není v dohledu, ale jist jich cestou dom n kolik najde, v krajním p ípad má každý u domu odpadovou nádobu a doma odpadkový koš. Bohužel se podobn chováme i v naší p írod a v okolí našeho m sta.

Pokud se tuto jednoduchou v c nenau íme inít všichni a automaticky, budou stále problémy.

Dál bych se rád zabýval tvou p ípomínkou ke sportovištím našem m st . Pokud nevíš kam jít, p ípomínám, že není jen h íšt na basketbal a mí ové hry u h bitova. Zdá se ti zarostlé trávu, není snad problém, aby i mládež také p íložila ruku k dílu a trávi ku vytrhala, když Vám m sto za nemalé peníze tyto plochy ke hraní vytvo ilo. Nikoho to nebude nic stát a vy si budete hrát tam, kde i sami p íložíte ruku k dílu. Budete to d lat p eci p edevším pro sebe.

Bohužel je naše m sto malé a nemá dostatek finan ních prost edk na vybudování um lých povrch na t chto h íštích. Tím, že jsou h íšt ve ejn p ístupná, dáváme Vám d v ru, že je budete používat ke hraní a budete je i pomáhat udržovat v istot .

Není však jen h íšt u h bitova, takových je n kolik - h íšt za školou, na sídlišti, na Táborském vrchu . Máte fotbalové h íšt u nádraží, tenisové kurty tamtéž. Jinak máte možnost chodit do školní t locvi ny i na Sokolský vrch .Ve m st je možnost cvi ení s hudbou, horolezecký oddíl, oddíl kopané, oddíl tenisu, cyklistický oddíl, oddíl florbalu, šipka ský oddíl a cvi ení kalanetiky , cvi ení jógy a cvi ení rodi s d tmi. A to neuvádím kolik možností ti nabízí v letním období areál koupališt v etn p kného a pohodového posezení u restaurace Gorila.

Myslíš, že si nemáš z eho vybrat? Porozhlédni se po okolních vesnicích i m stech, mají tolik možností jako ty?

V ím, že najdete cestu i do nov otev eného m stského kulturního za ízení v budov bývalého kina, kde m žete v teple a p íjemném prost edí posed t u p kného filmu.

Nabízím ti , pokud máš n jaký nový návrh, p íj za mnou se svými kamarády a zkusíme najít n jaké ešení.

T ším se nejen na tvou návštěvu, ale na každého, kdo má dobré nápady i obdobná trápení Starosta m sta Karel Vrbický

## Zastupitelstvo schválilo rozpo tové provizorium

Vzhledem k tomu, že p ed 1. Lednem roku 2009 nebude schválen rozpo et obce na rok 2009, jak ukládá zákon . 250/2000 Sb. 13, je t eba schválit rozpo tové provizorium na 1. tvrtletí 2009, p í emž m sí ní výše výdaj íp íjm vychází ze skute nosti roku 2008.

Výdaje:	
leden	4 927 000,-- K
únor	4 927 000,-- K
b ezen	4 927 000,-- K

P íjmy:	
leden	4 729 000,-- K
únor	4 729 000,-- K
b ezen	4 729 000,-- K

V dob platnosti rozpo tového provizoria nesmí být zahajovány žádné nové invest íní akce, jejich p íprava však bude pokračovat v plánovaném rozsahu.

V období rozpo tového provizoria obec hradí jenom nejnuten jší výdaje zabezpe ující provoz obecního ú adu a obce, p í emž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání rozpo tových prost edk . Hradí závazky vyplývající z již uzav ených smluv.

Hospoda ení p ísp vkových organizací se rovn ž ídí rozpo tového provizoriem.

## M sto žádá magistrát o státní dozor

O okamžité provedení státního dozoru a dohlídky stavu komunikace ul. D ínská, kde nyní probíhají výkopové práce na centrálním odkanalizování m sta, žádá benešovská radnice. Žádost odešla na odd lení dopravy d ínského magistrátu, který pro tuto akci v ervenci tohoto roku vydal rozhodnutí o Zvláštním užívání komunikace. „P í odkanalizování dochází

k vážným závadám stavu pozemní komunikace, které bezprost edn ohrožují nejen uživatele komunikace, ale i chodce a vlastníky p ílehlých nemovitostí a proto by se tím na základ vydaného rozhodnutí m l magistrát zabývat. O ekáváme bezprost ední reakci na sou asný stav,“ vysv tnil starosta Karel Vrbický.

(ah)

## Rozd lení výt žku z VHP za rok 2007

V roce 2008 zaslali provozovatelé výherních hracích automat (VHP) výt žky z jejich provozování ástku 279582 K , které byly rozd leny takto:

- 1000,- K - p. Šumová – dobro inná akce s K. Fialovou.
- 8000,-K -svaz v ela – innost.
- 30000,- K -SDH.
- 12900,- K - repro souprava.
- 5000,- K - svaz chovatel – innost.
- 9000,- K - ú ast d tí ŽŠ – Detektiv Packal - Mgr. Šmídová).
- 4000,- K - kurz malby – Mgr. Tesar íková.
- 15000,- K - kurz keramiky - Mgr. Tesar íková.
- 8000,- K - šipka í – innost.
- 25000,- K - d tské atrakce.
- 1680,- K - B h na Macharku.
- 12000,- K - klub cyklist .
- 5000,- K - Závod Osvobození.

- 1000,- K - Medv dí stezka.
- 5000,- K - d tský den – m sto.
- 37000,- K - Svatováclavský jarmark.
- 5000,- K - zámek – koncerty.
- 5000,- K - Benešovský medv d – nohejbal.
- 5000,- K - Den úcty ke stá í.
- 5000,- K - Mikulášská besídka.
- 5000,- K - divadlo – m sto.
- 12000,- K - adventní koncerty.
- 5000,- K - Svaz postižených civiliza ními chorobami.
- 1000,- K - Rej arod jnic – Mgr. Šindlerová.
- 3000,- K - Medvídek Ben.
- 5000,- K - Váno ní strom.
- 48912,- K - kino.

## Mikulášská nadílka se konala i v mateřském centru

Nejprve trochu soutěžení, zpívání a pak mikulášská nadílka. Tak přesně to vypadalo ve středě 3. prosince v benešovském mateřském centru Medvídek Ben. Tento program si nenechalo ujít hned několik dětí. Mikulášskou trojicí děti mezi sebe povolaly písničkou, kterou se v centru společně uily. Pak už každý zvlášť přicházel k Mikulášovi s andělky a za přednesenou básničku písničku i pak odnášel balíček s dobrotami.

Organizátorky akce touto cestou děkují všem sponzorům.

(ah)



Foto: Alena Houšková

## Seminář Vyhledky k české demokracii v Praze



Dne 4. listopadu se v Rytířském sále Senátu ČR konal pod záštitou 1. místopředsedy Senátu Petra Pitharta seminář Vyhledky k české demokracii - Po adatele semináře byli IPES (Institut politických a ekonomických studií) a Konrad Adenauer Stiftung. Seminář začal odpoledne a pokračoval až do podvečerních hodin. Úvodní slovo pronesli místopředseda strany David Macek a Marie Jílková, předsedkyně IPES. Účastníky semináře pozdravil také předseda KDU-ČSL Jiří Bělobrádek. Následovala přednáška profesora Petra Fialy, rektora Masarykovy univerzity v Brně. Své příspěvky pronesli také Lubomír Malý, vedoucí Centra pro sociální otázky při BK, a Jiří Zajíc, zakladatel náboženského vysílání

Ro.

Měla jsem možnost se tohoto semináře zúčastnit osobně a tak se podívat do míst v Senátu kde se jen tak někdo nedostane. V diskusi jsem promluvila o radostech i problémech v naší straně KDU-ČSL v Ústeckém kraji. Po velmi zdařilé akci následovalo malé agapé. Zde jsme měli možnost pozdravit se s členy KDU-ČSL z ostatních organizací a s přáteli. Měla jsem radost ze setkání s panem P. Pithartem. Vždy je to tak naprosto Benešovák a i on sám má radost s toho, že se sešlo tolik lidí. Bylo to opravdu moc překvapivé a nelituji toho že jsem jela.

Lída Šumová členka  
OVKDU-ČSL



## Letošní vánoční smrk je ze sídliště

Víte, odkud pochází letošní vánoční strom, který zdobí naše náměstí? Letošní smrk je ze sídliště z ulice Družstevní, kde bránil tamním obyvatelům ve výhledu z bytu, a tak raději se stala schválně jeho pokácení. Jistě jste si všimli, že tento smrk není jediným vánočním stromem, který můžete na náměstí spatřit. O další ty i přikrásně nazdobené smrčky se postaraly děti z benešovského mateřské školy. A když už je o stromech, jistě stojí také za zmínku, že park pod školou je nyní bohatší o deset nových jehličnanů. Nové smrčky, borovice a jedle tam nahradily vykáčené plevele akáty, které hrozily pádem.

## Pod kování

Členové našeho Klubu důchodců a Svazem postižených civilizačními chorobami v rámci partnerských vztahů navštívili dne 4. 12. 2008 seniorský klub v Heidenau. V krásné vánoční atmosféře jsme byli mile přivítáni, pohoštění a strávili jsme příjemné odpoledne s hudbou a tancem.

Za uskutečnění tohoto zájezdu děkujeme vedení našeho klubu.

L. Holub

## Světelný průvod



Děkujeme všem, kdo jste se v pondělí ve večer, 17. listopadu 2008, zúčastnili "Světelného průvodu". Letos jsme vyšli krátce po 17. hodině od nové školy. Mimořádně nám přál po asi, protože po mnoha letech nepřelo, zato rtu teploměr rychle klesala k nule. Přesto mezi dětmi, mládeží, rodiči i prarodiči vládla skvělá atmosféra. Jako již tradičně bylo vidět hodně krásných lampiček i vyrobených svíček. Pamětníky založili u srdíčka krátké připomenutí události před 19. lety, které bylo s vodou našeho průvodu. Na závěr krátkého setkání nás zahál mnohohlasný zpěv naší hymny a děkujeme jistě udělala radost malá sladkost. Úplně nakonec byli rodiče pozváni na "Valentýnský ples" který plánujeme na 14. 2. 2009 do městského kina. Nesmím zapomenout ani na tradiční skvělý dohled naší městské policie, která nad bezpečností celého průvodu dohlížela.

Za adatele akce MO KDU-ČSL  
Bedřiška Gajdošová

## 1. CHARITIVNÍ PLES NA DĚLÁČSKO

Od roku 2006 se nám podařilo vrátit do škol nad 100 sirotků ze Zambie! Pro rok 2009 plánujeme podpořit další stovku dětí z nejchudších zemí Centrální Ameriky, které naši pomoc potřebovují!

Zajímá Vás naše mise? Nás zajímáte Vy! Právě pro Vás pořádáme ples humanitárního zaměření!!!

Přijďte se pobavit a poslechnout si skutky dobrovolníků, kteří se na 14 měsíců z ekli všeho, aby mohli pomoci lidem a dětem v Africe!

Ples se koná 26. 12. 2008 na Hotelu Mezní Louka.  
Začátek plesu je v 19.30 hod.

ZDěná a zpětně bude zajištěna autobusová doprava.  
Vstupné pro sponzory dětí z Afriky je zcela ZADARMO (1 vstupenka za každého Zambíka na osobu pokud sirotka podporuje pár, 2. vstupenka je Kč 50), všichni ostatní Kč 150 v předprodeji a Kč 200 k zakoupení na místě.

Vstupenky je možné objednat emailem na: medfieldacka@hotmail.com  
V předprodeji od 1. 12. na krámků HRAKY DÁRKY Z LÁSKY v Křížovské Ulici,  
u Jindřišky a paní Šumové.

**Usnesení z 16. mimo řádného jednání Rady města Benešov nad Plouňnicí konaného dne 01.10.2008 od 16.30 hod. v kanceláři starosty města Benešov n.Pl.**

RaM po projednání vydává - osvětlující písemně. Zde se Neubauerové o nástupu do funkce lena Zastupitelstva města Benešov nad Plouňnicí za uvolněný mandát od 01.10.2008.

**Usnesení z 16. mimo řádného jednání Rady města Benešov nad Plouňnicí konaného dne 05.11.2008 od 15.00 hod. v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n.Pl.**

**RaM po projednání schválila:**

- program jednání RaM 05.11.2008 /4/
- návrhovou komisí ve složení: p. Franclová, Ing. Moravec. /4/
- zajištění asfaltového hřiště na Sídlišti v Benešově n.Pl. v ceně 80.000,- Kč a ponechání souasně zprovoznění využití hřiště /z techn. hlediska není možné plochu jinak využít /4/
- uzavření smlouvy o zajištění inženýrské s Ing. Richardem Kulíkem pí zajištění stavební vodohospodářské akce "Centrální odkanalizování města Benešov nad Plouňnicí" /4/
- uzavření smlouvy o dílo na inženýrské inženýrské s Ing. Vladimírem Huškem, projekční a inženýrské inženýrské, Dřívka a to pí provádění kontrolních dnů na stavbě „Stavební úpravy školní jídelny a Praktické ZŠ p. 673, Opletalova ul., Benešov n. Pl.“ dle nabídky v celkové výši 5.760 Kč /4/
- rozpočtové opatření /10/4/
- zpracování energetického auditu, evidenčního listu budovy a energetického štítku budovy na novou školu t.j. Opletalova ul., p. 699, Benešov n. Pl. za částku 80.854 Kč v etn DPH. /4, 1 zdrž./
- zpracování energetického auditu, evidenčního listu budovy a energetického štítku budovy na bytový dům Bezručova ul., p. 560 Benešov n. Pl. za částku 55.350 Kč v etn DPH. /4, 1 zdrž./
- dočasné zábor části pozemku p. 1231/4 v k.ú. Benešov nad Plouňnicí pro investora Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem pí stavební akci „REKO silnice III/26223 - Dolní Habartice - Markvartice/ SO 211 Benešov nad Plouňnicí - rekonstrukce oplocení“ /5/
- napojení výjezdu na místní komunikaci a prodloužení vodovodního řádu na p.p. 229/1 v k.ú. Benešov nad Plouňnicí ve vlastnictví města pro Petra Bříška. Stavba bude koordinována s centrálním odkanalizováním města, bude respektovat podzemní zařízení města a dotčené pozemky budou uvedeny do povodňového stavu. /5/
- kácení vzrostlé zeleně na pozemku ve vlastnictví Města Benešov nad Plouňnicí p.p. 117/6 k.ú. Benešov n.Pl. na žádost obyvatel domů p. 656 - 661 na Sídlišti z důvodů alergických nemocí, zastínění objektu, stínění ve veřejném osvětlení, znečištění bytů odpadem z deštin. /5/
- finanční příspěvek pro Město Dřívka ve výši 20.000 Kč / z RaM / na zajištění provozu stomatologické ambulance. /5/
- finanční příspěvek ve výši 500 Kč pro Dřívka deník na zabezpečení soutěže

- o nejlepší sbor dobrovolných hasičů. /5/
- umístění peněžního bankomatu pro GE Money Bank a.s. na st. p. 72/3 v k.ú. Benešov nad Plouňnicí. Město souhlasí vydává jako majitel sousedních pozemků p.p. 1235 a p.p. 1237 v k.ú. Benešov nad Plouňnicí. /5/
- výstavbu oplocení na části pozemku p.p. 644/1 o výměře 320 m<sup>2</sup> a části st.p. 799 o výměře 203 m<sup>2</sup> v k.ú. Benešov nad Plouňnicí pro Reha, s.r.o. s tím, že k tomuto vydává SÚ Benešov n.Pl. souhlasné stanovisko. /5/
- peněžní dar starostovi města panu Karlovi Vrbickému za dodržování rozpočtové kázně města Benešov nad Plouňnicí. /4, 1 zdrž./
- peněžní dar místostarostovi města panu Radkovi Leknerovi za dodržování rozpočtové kázně města Benešov nad Plouňnicí. /4, 1 zdrž./
- uzavření nájemní smlouvy na hrobové místo, hrob p. 72/P I s paní Irenou Roškotovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa p. 32/L V s paní Evou Vrbovou. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa p. 21/P V s paní Janou Štechovou. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu schránky kolumbária p. 150 s Václavem Štemberkem. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu schránky kolumbária p. 47 s Marií Stavovskou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu schránky kolumbária p. 151 s Monikou Mansfeldovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /4/
- uzavření smlouvy o nájmu schránky kolumbária p. 99 s Šárkou Kropákovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou, 10 let. /4/
- výši platby za pronájem sálu v kinu pro taneční skupinu Respect 1000,- Kč /m síc. /4/
- návrh usnesení z jednání RaM 05.11.2008 /4/

**RaM po projednání neschválila:**

- finanční příspěvek ve výši 2.000 Kč pro římskokatolickou farnost Benešov nad Plouňnicí na uspořádání partnerských akcí s farností Heidenau. /4, 1 proti/

**RaM po projednání ukládá:**

- odb. VŽP písemně dohodnout s f. RAVEL s.r.o. Ústí nad Labem zprovoznění opravy zničených chodníků /ul. Dřívka/ a asfaltových povrchů následem prací pí odkanalizování města. - odb. VŽP projednat s Ing. Kulíkem smlouvu o zajištění inženýrské inženýrské a po 1 m sící provést vyhodnocení inženýrské náročnosti a obsáhlosti prací Ing. Kulíka a navrhnou RaM zprovoznění úhrady a další ujednání smlouvy.
- odb. VŽP zpracovat celkovou koncepci náhradní výsadby vhodnějších dřevin ve městě /1. etapa Sídlišti / v etn následně péče o dřeviny.
- starostovi projednat s právníkem města vyhotovení dodatku smlouvy /vybudování po síti ZŠ praktická/.
- tajemníkovi vyhotovit do jednání RaM 26.11.2008 návrh OVZ omezující konzumace alkoholických nápojů na veřejnosti.
- odb. SM na každé jednání RaM podat zprávu o provedených kontrolách na objektech v majetku města - v souvislosti s probíhajícími opravami.
- odb. SM podat zprávu o možnosti výstavby RD na pozemku v majetku města nad ulicí Vilová směrem k lesu, dále v lokalitě nad garážemi ul. Družstevní.

**RaM po projednání bere na v domě:**

- zprávu o průběhu odkanalizování města pí edloženou vedoucí odboru VŽP Hanou Strnadovou.
- zprávu odboru VŽP o prováděných pracích pí stavebních úpravách školní jídelny a praktické ZŠ p. 673, Opletalova ulice, Benešov n. Pl.
- kontrolu usnesení.
- Ukládací úkoly:
- 570/07 - ZS - prezentace podnikatelů - úkol trvalý
- 525/07 - SLM + právník města - smlouvy s f. Slovanka - trvá.
- 20/08 - VŽP - změní v úz. plánu - splneno - p. Strnadová - ZaM usn. 106/2008 neschválilo finanční spoluúspěch města na změnách územního plánu, žadatelé o změnu sami nechtějí změnu ÚP financovat.
- 236/08 - VŽP radar - vjezd do města - trvá - p. Strnadová - zatím nemá písemné sdělení, cena radaru cca 80.000,- Kč za jeden - návrh na umístění výstražné cedule s upozorněním na měření radarem a zajištění měření za řízení - levnější verzi - trvá.
- 242/08 - VŽP - místní komunikace - odkanalizování města - splneno 291/08 - SM - odpov. cyklostezky - splneno.
- 298/08 - VŽP na SÚS navrhnout omezení

tonáže nákl. automobil - pr jezd stavbou rekonstrukce kanalizace. Provést dotaz na omezení ve zvl. užívání komunikace - trvá. 304/08 - editelka ZŠ a MŠ - trvá. 305/08 - odb. VŽP - spln no. 309/08 - odb. VŽP - spln no. 310/08 - odb. VŽP - spln no. 314/08 - odb. VŽP - chodník - trvá. 323/08 - odb. VŽP - pro ez lípy - trvá. - výpov mandátní smlouvu o správcovství nemovitosti v objektu .p. 351, eskolipská ul., Benešov nad Plou nicí od paní Jaroslavy

Hodbo ové, M.C. market konzult, D ín 4 k 31. 12.2008. - výpov smlouvy o pronájmu nebytových prostor v objektu M Ú Benešov nad Plou nicí od paní Džiovalasové Dáší ke dni 31. 12. 2008. - ukon ení nájemní smlouvy na hrobové místo .204/2006 p.Evy Vrbové./4/ - ukon ení nájemní smlouvy na hrobové místo, hrob . 72/P I s paní Irenou Egrovou. /4/ - žádost dodatek k nájemní smlouv k objektu Opletalova 673, Benešov nad Plou nicí (ZŠ

praktická) pro Speciální základní školu, eská Kamenice, Jakubské nám. 113, p.o.(vybudování po íta ové sít ).

**RaM po projednání revokuje:**

- usnesení . 174/08 v plném zn ní - rozd lení výt žku z VHP - neuskute n ná akce.

**RaM po projednání pov uje:**

- vedoucí HS projednáním pronájmu NP s p. Kosíkovou, reprezentantem P, a.s.

**Usnesení z 16. mimo ádného jednání Rady m sta Benešov nad Plou nicí konaného dne 26.11.2008 od 15.00 hod. v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n.Pl.**

**RaM po projednání schválila:**

- program jednání RaM 26.11.2008 /5/  
 - návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, Ing. Moravec. /5/  
 - nákup komunální techniky pro Služby m sta: rota ní seka ka 4WD AS 53B5 za cenu 53.550,- K a odstra ova plevelu AS 50 B1/4T za cenu 73.014 K . Nákup bude hrazen ze zisku z vedlejší innosti.  
 - plán práce Rady m sta na 1. pololetí 2009. /5/  
 - dodatek k nájemní smlouv se Základní školou praktickou eská Kamenice  
 - vybudování po íta ové sít v prostorách ZŠ praktické v Benešov n.Pl. - dodatek . 1 ke smlouv o dílo ze dne 18.7.2008 s firmou Elecom s. r. o., D ín (kone né p evzetí stavby do 31.1.2009 na základ požadavku m sta). /5/  
 - uzav ení smlouvy o dílo na akci „Stavební úpravy ob anské vybavenosti .p. 602 a 706 Cihelní ul., Benešov nad Plou nicí“ (MŠ - zateplení obvodového plášt 150 mm, vým na oken, vým na a rekonstrukce otopné soustavy, zateplení st echy) s firmou Elecom s. r. o. D ín. / 3 pro, 1 proti, 1 zdržel/  
 - uzav ení smlouvy o dílo na zajišt ní svozu, sb ru a odstran ní SKO na celém území m sta Benešov nad Plou nicí v . Ovesné na rok 2009 s firmou Marius Pedersen a. s. Teplice. /5/  
 - vyplacení mimo ádné odm ny pro editelku ZŠ a MŠ Benešov nad Plou nicí Mgr. Dagmar Tesar íkovou za aktivní p ístup k vedení školy, organizování mimou ebních aktivit žák , spolupráce s ostatními školami, za propagaci školy a nových u ebních metod doma i v zahrani í a za po ádání výtvarných kurz . Odm na bude vyplacena ze mzdového fondu Základní školy a Mate ské školy Benešov nad Plou nicí. /5/  
 - vyplacení mimo ádné odm ny pro vedoucího SLM pana Ivana Nelibu za práci p í za e ování dlouhodob nezam staných lidí do práce a pln ní ostatních úkol nad rámec své pracovní nápln . Odm na bude vyplacena ze mzdového fondu Služeb m sta Benešov nad Plou nicí. /5/  
 - bezplatný pronájem Klubu senior Benešov nad Plou nicí dne 20.12.2008 pro po ádání akce "Zambijský sen" / setkání s Lucíí

Šumovou a jejími poznatky z její mise v Africe.  
 - uzav ení nájemní smlouvy na pronájem hrobového místa . 95/P I s paní So ou Novákovou, D ín. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/  
 - uzav ení nájemní smlouvy o nájmu hrobového místa . P VI/64 s Helenou Horvátovou, Benešov nad Plou nicí. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/  
 - návrh usnesení z jednání RaM 26.11.2008. /5/

**RaM po projednání neschválila:**

- navrženého kandidáta na obsazení pr. pozice vedoucí odb. VŽPM Ú Benešov .Pl.

**RaM po projednání ukládá :**

- starostovi p ípravit RaM celkový rozpo et oprav povrch komunikací /opravy po rekonstrukci kanalizace/.  
 - odb. VŽP provést kontrolu chodníku u lékárny - dle harmonogramu f. Ravel.  
 - ved. HS pozvat na p íští jednání RaM dne 10.12.2008 vedoucí ŠJ ke komentá i zprávy o innosti ŠJ a vysv tlení požadavku na navýšení rozpo tu ŠJ o 100 000,- K , písemn dodat týden p ed jednání /03.12.2008/ vysv tlení k p e erpání rozpo tu, dodat erpání rezervního a investí ního fondu + výhled náklad ŠJ na III. tvrtletí 2008.  
 - odb. VŽP ešit opravu st echy nad rehabilitací v souvislosti s celkovou opravou st echy objektu - s ohledem na projekt.  
 - odb. SM ve zpráv pro RaM o opravách na objektech v majetku m sta vždy provést popis a pr b h akce.  
 - starostovi m sta vyhlásit nové výb rové ízení na obsazení pr. pozice vedoucí/ho odboru VŽP M Ú Benešov n.Pl. a len m RaM na jednání RaM 10.12.2008 p ípravit návrh na leny výb rové komise pro obsazení pr. pozice vedoucí/ho odboru VŽP M Ú Benešov n.Pl.

**RaM po projednávání bere na v domí :**

- kontrolu usnesení.  
 Ukládající úkoly:  
 570/07 - ZS - prezentace podnikatel - úkol trvalý

525/07 - SLM + právník m sta - smlouvy s f. Slovanka - trvá.  
 236/08 - VŽP radar - vjezdy do m sta - trvá.  
 314/08 - odb. VŽP - chodník ul. eskolipská - trvá.  
 323/08 - odb. VŽP - pro ez lípy f. RAVEL - trvá.  
 333/08 - odb. VŽP - dohoda s f. RAVEL - oprava povrch a chodník .  
 339/08 - odb. VŽP - smlouvy s Ing. Kulíkem - trvá.  
 348/08 - odb. VŽP - koncepce výsadby a obnovy zelen ve m st /I.etapa Sídlíšt /.  
 369/08 - S - návrh smlouvy ZŠ praktická - spln no.  
 370/08 - TAJ - návrh OZV - spln no.  
 372/08 - SM - úkol trvalý - spln no.  
 373/08 - SM - výstavba RD - trvá.  
 - zprávu o hospoda ení m sta za III. tvrtletí 2008 p edloženou vedoucí odboru FaP p. Kleinertovou.  
 - zprávu o innosti školní jídelny ke 30.9.2008 p edloženou vedoucí p ísp vkové organizace Irenou Ivou Kolá ovou.  
 - zprávu o innosti Služeb m sta v etn plánu Služeb m sta Benešov n.Pl. na zimní údržbu komunikací.  
 - dodatek . 5 k Organiza nímu ádu M Ú Benešov nad Plou nicí. Tento dodatek zahrnuje všechny díl í zm ny Organiza ního ádu schválené Radou m sta Benešov nad Plou nicí jako p ílohu Organiza ního ádu M Ú.  
 - výsledek voleb do školské rady p í ZŠ a MŠ Benešov nad Plou nicí.  
 - editelské volno ZŠ a MŠ dne 14.11.2008.  
 - zprávu komise životního prost edí.  
 - ukon ení nájemní smlouvy na pronájem hrobového místa . 95/P I s Blaženou Bendovou, Benešov nad Plou nicí.

**RaM po projednání doporu uje ZaM:**

- ke schválení rozpo tové opat ení . 11 (financování voleb, viz p íloha) a rozpo tové opat ení . 12 (sociální dávky, viz p íloha).  
 - ke schválení návrh rozpo tového provizoria na I. tvrtletí 2009.  
 - schválit OZV o zákazu požívání alkoholických nápoj na vybraných prostranstvích m sta Benešov n.Pl.

# Z d tského h išt parkovišt nebude

Z d tského h išt parkovit . Tak p esn to se mohlo stát z asfaltového h išt na benešovském sídlišti. S návrhem na takto razantní zm nu p išla asi dvacítkka nespokojených ob an , kte í se na místní radnici obrátili s prosbou o ešení situace v tomto míst . „Vadila jim p edevším neukázn nost n kterých d tí, v jejímž d sledku došlo nap íklad k rozbití vchodových dve í i okna p ízemního bytu,“ uvedl starosta Karel Vrbický. Parkovišt zde však místo h išt nevyroste. „Tímto návrhem jsme se samoz ejm zabývali, nakonec jsme

jej ale zavrhl. ešili jsme jak možnost nájezdu z komunikace procházející st edem sídlišti , tak z D ínské ulice, ale ani jedna z nich není možná. Rozhodli jsme se pro to, že stávající h išt zasí ujeme a ponecháme ho i nadále d tem,“ vysv tlil Vrbický. B hem jara h išt pracovníci služeb m sta oboženou sloupky a sítí i pletivem do výše t í metr . H išt bude uzav ené ze všech stran, pro vstup do sportovišt poslouží branka. P edb žná cena za tyto úpravy je stanovena na osmdesát tisíc korun.

(ah)

# Vyhláška omezí pití alkoholu na ve ejnosti

Omezte pití alkoholu na ve ejnosti! Tak práv to cht jí po svých radních lidé z Benešova nad Plou nicí. Po vyhlášce, která by užívání alkoholických nápoj ve m st upravovala, volají již delší dobu. „Na p ání ob an jsme nyní vyhlášku zpracovali, v sou asné dob eká na schválení m stskou radou a zastupitelstvem. Pokud projde, mohla by za ít platit od 1. ledna 2009,“ uvedl starosta Karel Vrbický. Vyhláška vymezí n která místa ve ejného prostranství na území m sta, na kterých bude požívání alkoholických nápoj zcela zakázáno. Takovými místy jsou myšlena p edevším ta místa, která slouží k obecnému užívání, jsou p ístupná každému bez omezení, jako je nap íklad nám stí, ulice, tržišt , chodníky, parky, d tské koutky a další a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto

prostoru. „Vyhláška však definuje také dv výjimky, na které se zákaz pití alkoholu na ve ejnosti nebude vztahovat. První výjimkou budou prostory restaura ních p edzahrádek, provozovaných v souladu s p íslušnými právními p edpisy. Druhou pak ve ejná prostranství po dobu konání sportovních a kulturních akcí,“ vysv tlil Vrbický. „Už bylo na ase! Myslím, že lidé postávající na nám stí s lahvá em v ruce, kudy v sezón projdou stovky turist , nejsou pro tak hezké m sto, jakým Benešov nad Plou nicí je, v bec reprezentativní. Vyhláška bude ur it p ínosem. Jen doufám, že p ípadné postihy za její nedodržování budou mít ten správný ú inek,“ podotkl jeden z nespokojených benešovských ob an .

(ah)

# Stezku možná zaplatí dota ní peníze

Mezi Benešovem a Františkovem nad Plou nicí možná v budoucnu vyroste nau ná stezka. Mohly by se o to postarat dota ní peníze z Nadace EZ, o n ž nyní za Sdružení obcí Benešovska zažádal p edseda sdružení a benešovský místostarosta Radek Lekner. „Žádáme nadaci o sedm set tisíc korun, vlastní podíl Sdružení obcí Benešovska by pak d lal 150 tisíc. V rámci projektu by pak došlo k úpravám a zna ení již existující a áste n využívané stezky podél Plou nicí z Františkova po pravém b eh uky do Benešova a d razem na zachování p írodního charakteru stezky. Využívat by ji pak mohli jak p ší, tak i cyklisté z ad ob an i návšt vník regionu,“ uvedl autor projektu Radek Lekner.

Projekt zahrnuje stavebn -bezpe nostní úpravy stávající stezky, naviga ní zna ení trasy a těž vyzna ení nau né stezky s odpo inkovými zastávkami. „Na nau né stezce najdou návšt vníci nap íklad odkazy na su ová edi ová pole, na vydru í ní nebo t eba na vodní elektrárnu,“ vysv tlil Lekner. Spole n se stezkou by m la vzniknout i propaga ní tiskovina s mapkou, která bude popisovat jednotlivé zastávky na zajímavých místech a sou asn í prezentovat jednotlivé obce mikroregionu. Cílem projektu je jednak ov ení možností spolupráce obcí mikroregionu, ale také aktivizace obyvatel a jejich zapojení do dobrovolnické innosti p í budování stezky, která jim umožní aktivní odpo inek i p ínese zárove i nenárou a ekologickou cyklistickou dopravu. P edpokládaný termín realizace projektu je rok 2009.

(ah)

# Statistika Ú adu práce - míra nezam stanosti

P ínášíme vám statistiku evidovaných uchaze (dosažitelných) o zam stnání v Benešov nad Plou nicí a v okrese D ín. Stav k 31.10.2008.

Evidovaní uchaze í

Benešov nad Plou nicí:

celkem: 238, ženy: 129, muži: 109.

P edchozím síc:

celkem: 240, ženy: 132, muži: 108.

Celkem evidovaných/po et ekonomicky aktivních obyvatel: 10,76%.

Celkem evidovaných žen/celkem evidovaných: 54,20%.

Pom r mezi sledovaným a p edchozím m sícem: 99,17%.

Po et ekonomicky aktivních obyvatel: 2212.

Okres D ín:

celkem: 7221, ženy: 3849, muži: 3372

P edchozí m síc: celkem: 7334, ženy: 3920,

muži: 3414

Celkem evidovaných/po et ekonomicky aktivních obyvatel: 9,76%.

Celkem evidovaných žen/celkem evidovaných: 53,30%.

Pom r mezi sledovaným a p edchozím m sícem: 98,46%.

Po et ekonomicky aktivních obyvatel: 73982.

Veškeré sou ty vychází z po t dosažitelných uchaze .

Zdroj: Ú ad práce v D ín

# K eslo pro Hosta s Evou Pilarovou



Na padesát lidí se sešlo dne 7.11.2008 na setkání s populární zp va kou paní

Evou Pilarovou v D ín .B hem tohoto p íjemného rozhovoru s ní ,jsme se dov d li

n co z jejího d tství a z její p vecké kariéry.Celým ve erem provázel pan p. Jordán erný v eské Kamenice. Její dlouholetý kamarád a p ítel. V té krásné rodinné atmosfé e nám paní Eva Pilarová zazpívala n kolik písní a taky zazpíval zp vák Hynek Tomm árie od Bocelího. Zp vák Hynek Tomm ji doprovázel spolu s jejím manželem. Je velice milé setkání s n kým kdo prošel v život nejen rajsskou slávou, ale i velkým k ížem a koho B h neopustil i v t ch nejt žších zkouškách v život . Jak sama p iznala je v ící a víra v Boha ji pomáhá v jejím život . Budete-li chtít, m žete se s paní Evou Pilarovou setkat na pouti v eské Kamenici u Sv.Jakuba a v Káplí Panny Marie , kam pravideln chodí o poutích zpívat.Protože je v ící tak se toto

setkání uskute nilo na farním sále v D ín . Na záv r jsme jí pod kovali za to že p íjela a pop áli hodn zdraví a síly.

Lída Šumová



# Jak hodnotit letošní fotbalový rok...

... asi jako velmi úspěšný. Po mnoha letech velmi usilovné a obětivé práce, všech zapálených lidí do fotbalu, jsme odměnili úspěchy našich mužstev. Už jarní část soutěží nasvědčovala, že by se mohlo stát něco, co už tady mnoho let nebylo. Mužstvo mužů se neobvykle vzchopilo z nepovedené podzimní části soutěže a za celou jarní část prohrálo pouze dvakrát a nakonec skončilo na 5. místě. U mužstva starších žáků jsme se, po sestupu z krajské soutěže, snažili zabudovat hlavně nově přichozí hráče z nižší vkové kategorie a nakonec z toho bylo 4. místo v okresním přeboru. U ostatních mužstev žáků, tzn. mladší žáci, starší přípravka, mladší přípravka a předpřípravka, jsme se zaměřili především na základní výuku fotbalových dovedností a možná i proto všechna tato mužstva skončila v popředí svých soutěží. Z tohoto fotbalového podhoubí nám na zimu v budoucnu opřít dorost generace hráčů, která se nyní sešla v dorostu. V loňské sezóně jsme měli v soutěžích dvě družstva a obě byla velmi úspěšná. „B“ dorost v okresním přeboru, proti o něco starším hráčům, skončil na 3. místě. „A“ dorost bojoval až do posledních kol o první místo v krajské soutěži a nakonec obsadil bohužel neúspěšně druhé místo. Jenomže osud tomu dal, že vítězné mužstvo z Brozán odmítlo postup a byli jsme postaveni před otázku, zda vezmeme postup do krajského přeboru místo nich. Po důkladném zvážení všech okolností, s přihlédnutím k naší mládežnické základně a také jako odměnu, jsme na tuto nabídku přikýkli. Už jenom velmi málo lidí si asi pamatuje, že v Benešově hrála nejvyšší krajská soutěž, i když je to „jen“ dorost.

Tak jak jsme úspěšně skončili loňskou

sezónou, pokračovali jsme i v letošní. I když je vše teprve v polovině, vypadá to hodně nadějně. Chlapci přezimují v okresním přeboru na 1. místě s devítibodovým náskokem, když neprohráli žádné utkání a pouze třikrát remizovali. Vše je tedy nastartované k postupu do I. B. třídy a doufáme, že se také tak stane a po dlouhých letech se vrátíme do krajských soutěží. Obě mužstva dorostenců bojují v krajském přeboru, kde se utkávají se soupeři s daleko většími prostředky a lepšími hráči. Naše mužstva Benešova. Starší jsou po podzimu na 7. místě a mladší na 8. místě. V ještě lepších výsledcích určitě pomůže, tímto nejvíce sledovaným mužstvům (chlapci a dorostenci), zimní soustředění ve Sloupu a účast na zimních turnajích v Dívčíně a v Mimoně. Starší žáci se sice na podzim rozjížděli pomaleji, ale finiš byl úchvatný a přezimují tak jako chlapci na 1. místě se stejným bodovým ziskem jako mužstvo na druhém místě a až jaro rozhodne, zda se také vrátí po dvou letech do I. A. třídy. Jestliže by se to podařilo, měli bychom v krajských soutěžích i v kové kategorii, což by byl veliký úspěch pro tak malé mužstvo v porovnání s daleko většími muštvami okresu. Mladší žáci jsou ve své skupině zatím na 3. místě, ale mají zde soupeře z Varnsdorfu a Rumburku a nebýt poslední prohry v Jílovém, šlapali by jim tzv. na paty. Obě mužstva přípravek se pohybují v polovině tabulek svých soutěží, když starší je na 5. místě a mladší na 4. místě. Ale tak jak jsem se už zmínil, u tohoto fotbalového potru nejsou na poslední dny výsledky, ale hlavně získání fotbalových dovedností a láska ke sportu jako takovému. Musím také zmínit úspěchy Staré gardy. V loňském roce se mužstvo jenom rozkoukávalo, ale letos

vtrhlo do své soutěže jako orkán Kiril. První a jedinou ztrátou bodů byl zápas v Prysku v druhé polovině podzimní části a jen kvůli horšímu skóre přezimují na 2. místě.

Proto si můžeme říci, že tento rok byl velmi úspěšný a doufáme, že v příštím fotbalovém roce dotáhneme vše ke zdárnému konci. K tomu budeme ale potřebovat také podporu fanoušků, kteří si zase začínají nacházet cestu na fotbal. Fotbal by se nedal ovšem dlouho bez podpory mužstva a sponzora, protože náklady na provoz a fungování mužstev se stále zvyšují. Jsme potěšeni jejich podporou a touto cestou jim všem chceme strašně moc poděkovat a doufám, že tímto úspěchem získáme jejich přízeň, a možná i dalších, i na příští rok, do kterého nejenom jim, ale všem oběma mužstvům Benešova přejeme vše nejlepší a přejeme také povzbudit všechna naše mužstva.

Mnoho štěstí a zdraví v roce 2009 přejeme za fotbalový oddíl MSK Benešov nad Ploučnicí Miloslav Kougl.



Úspěšné mužstvo starších žáků.

## Po prvním kole je v hale HC Malá Vele

okresní hokejová liga má za sebou první část sezóny. V hale jsou hokejisté Malé Vele díky lepšímu skóre než HC eská Lípa "B". Překvapením je i třetí místo VS Stráž pod Ralskem, která na tuto sezónu posílila kádr hokejistů z eské Lípy. Naopak menším zklamáním je Crystalex Nový Bor, který nedokázal s prvními třemi týmy získat ani bod. HC Biolit Dívčín je po špatném startu až sedmý, ale ztrácí pouze bod na pátý HC Reál eská Lípa.

Výsledky:

M. Vele - Biolit 19:6, VS - Lípa "B" 7:4, Písky - Stružnice 4:1, CX - Reál 5:0, M. Vele - Písky 10:2, Lípa "B" - Biolit 17:5, Reál - Stružnice 6:3, CX - Písky 7:2, Lípa "B" - M. Vele 7:5, VS - Biolit 6:3, M. Vele - Reál 14:5, Písky - Biolit 5:2, CX - Stružnice 13:0, Reál - Písky 8:3,

VS - CX 8:3, Lípa - Stružnice 9:1, M. Vele - Stružnice 10:1, VS - Reál 5:5, Lípa - Písky 8:5, Lípa - Reál 9:3, M. Vele - CX 8:0, Biolit - Stružnice 7:2, CX - Biolit 16:2, VS - Stružnice 3:2, Biolit - Reál 4:2, M. Vele - VS 8:1, Lípa - CX 7:5, VS - Písky 17:6.

### TABULKA

1. HC Malá Vele	12 b	74:22
2. HC Lípa "B"	12 b	59:31
3. VS Stráž p.R.	11 b	47:32
4. Crystalex	8 b	53:27
5. Reál Lípa	5 b	29:43
6. Písky Provoďín	4 b	27:52
7. HC Biolit Dívčín	4 b	29:67
8. HC Stružnice	0 b	10:52

Roman Špírek

## Oznámení o změně adresy zubní ordinace

Zubní ordinace  
MUDr. H. Pojtingerové  
je od 1.11.2008 přemístěna na adresu:

Divišova 140/10  
405 02 Dívčín 4  
tel.: 412 586 361

Všichni objednaní pacienti mohou přijít ve smluvených termínech nebo se mohou telefonicky přejednat. Děkujeme za pochopení.  
MUDr. H. Pojtingerová

## Výzva pro spolky a organizace

Již nyní si můžete požádat o příspěvky na rok 2009! Více informací získáte na M. Ú. Benešov nad Ploučnicí.

## Omluva – Jarmark

Redakce se omlouvá paní Medalové, Spolku podnikavých lidí a sponzorům Svatočlavskeho jarmarku za tiskového šotky v posledním čísle BN – sponzori samozřejmě nebyli ním, ale milí.

**Výměnou byt 3+1v os. vlastnictví za byt 2+1ve starší zástavbě .  
Telefon : 731 375 085 po 16. hod.**



## Jubilanti - prosinec 2008

*Jane ek Václav*  
*Hedrichová Františka*  
*Krupíková Františka*  
*Křížová Miloslava*  
*Stelzig František*  
*Kolesa Jaroslav*  
*Slavíková Jarmila*  
*Soustružníková Danuše*  
*Augstenová Anna*  
*Červenka Jan*  
*Duchoslavová Eva*  
*Šlamborová Viola*  
*Beneš Jaroslav*  
*Huber Roman*  
*Martinka Koloman*  
*Balánová Božena*  
*Červenková Hana*  
*Šohaj Vladislav*  
*Žižková Eva*  
*Belatka Josef*  
*Necková Danuška*  
*Vacula Štěpán*  
*Vrbová Eva*  
*Hamáková Štefanie*  
*Semerádová Marie*

*Všem jubilantům přeji vše nejlepší, hodně štěstí a především pevné zdraví.*

**Josef Mráček**

*V jahodách pít i potlesku smíchu  
 já miloval stále  
 i když jsem ztropil spoustu hříchů  
 a přesto však nechtěl být nevinný  
 miloval ženy jak moje maminy vždy jsem  
 byl vlastně nevinný.*

## Nové knihy v městské knihovně



**Romány pro ženy**  
*Woodiwiss, Kathleen E. – Navždy* – krásná Lady Abrielle z Harringtonu ztratila otce, pak milovaného snoubence a teď její rodině hrozí chudoba a hanba, pokud se neprovdá za bohatého Desmonda de Morte. A tak dívka nezaváhá a svou povinnost vůči rodině splní, i když její nastávající je zvolný, odpudivý a chlípivý. Jenže na svatbě se objeví i skotský vyslanec Raven Western, který po ní už není kolik měsíců touží.

*Jeffries, Sabrina – Nevydaená pomsta* – Julii Laverickové připadají všichni její titule po muži jménem Morgan Pryce, který jí před dvěma roky unesl. Naštětí se tehdy podařilo skandál ututlat. Jenže teď se o něm mezi londýnskou smetánkou zase začíná šuškat. Julie si myslí, že za vším stojí Morgan. A tak se vydává na rodinné panství Pryceových, aby tam ochránila svou dobrou pověst....

### Napětí

*Connely, Michael – Vyhlídka* – na vyhlídce, kousek od Melholland Drive byla nalezena mrtvola. Zavražděný muž, identifikovaný jako doktor Stanley Kent, měl v zátýlku dvě díry po kulce. Mohla by Kentova poprava souviset s tím, že ještě jako

pracovník v dechovém ústavu měl přístup k radioaktivnímu cesiu?

*McDermidová, Val – Bez krve na rukou* – Brodfield truchlí – jeho nejvyšší fotbalový hvězda, státní záložník Bishop v bolestech umírá. Diagnóza: rafinovaná vražda. Ale to je jen začátek. Výbuch, který otřese fotbalovým stadionem, po sobě zanechá desítky mrtvých a zraněných. Jde o teroristický útok? O osobní mstu týmu? Nebo o něco ještě vážnějšího?

*Patterson, James – Šestý cíl* – velitelka Ženského vyšetřovacího klubu se vzdává funkce, aby se mohla vrátit do terénu a vydat se po stopách vraha své kamarádky Claire. Souhlasně dojde k únosu pětiletého dítěte a jeho chycení. Když je chycena nalezena mrtvá, rozhodlaná Lindsey je připravena udlat cokoli, aby ho i kdyby zachránila.

### Historické

*Bezinová, Anna – Nehodná dcera rodu Smičkých* – milostný román se odehrává na počátku 17. století. A je inspirován skutečnými událostmi. Sedmnáctiletá Eliška Kateřina z tehdy nejbohatšího českého rodu Smičkých se zamiluje do pouhého podkováře. Přes jejich tajnou lásku se odehrává na pozadí dramatických událostí konce vlády Rudolfa II., panování jeho bratra Matyáše a stavovského povstání.

## Město Benešov nad Ploučnicí



vyhlašuje



## Výběrové řízení

**na pracovní místo vedoucího odboru výstavby a životního prostředí  
 Městského úřadu Benešov nad Ploučnicí**

Pracovní náplň jsou práce, související s výkonem funkce investora města, záležitosti týkající se životního prostředí, odpadového hospodářství a místních komunikací.

### Požádavky uchazeče musí obsahovat následující údaje:

1. Jméno, příjmení, datum a místo narození
2. Státní příslušnost
3. Místo trvalého pobytu
4. číslo OP
5. Datum podání a podpis

### K požadavkům uchazeče následující doklady:

Životopis s uvedením předchozích zaměstnání a odborných znalostí a dovedností.  
 Výpis z evidence rejstříku trestů, ne starší než 3 měsíce.  
 Ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

### Uchazeč se předpokládá:

dosažení VŠ/USO vzdělání stavebního směru, praxe v oboru stavebnictví, ZOZ podle zákona č. 312/2002 Sb. výhodou. Schopnost řídit kolektiv.

Platové zařazení podle vzdělání a praxe v souladu se zákonem č. 143/1992 Sb. a nařízením vlády č. 564/2006 Sb.

Požádavky v uvedených dokladech přijímá starosta města Benešov nad Ploučnicí p. Karel Vrbický nejpozději do 31.12.2008. Požadavky lze doručit osobně nebo poštou na adresu - Městský úřad Benešov nad Ploučnicí, náměstí Míru 1, 40722 Benešov nad Ploučnicí.

Případně další informace poskytne starosta města na tel. č. 412589801 nebo na e-mailové adrese starosta@benesovnpl.cz  
 V Benešově nad Ploučnicí dne 1. 12. 2008  
 Karel Vrbický, starosta města

# Listopad v benešovské školce a škole



Za átek listopadu zastihl d ti ze školky p i dokon ení školního projektu „Ježek“. Všechny třídy si vyrobily svého ježka a uložily své „ježí spá e“ na zahrad MŠ k zimnímu spánku. Všichni žáci ZŠ se zú astnili sb rového týdne a do sb rných surovin odevzdali 3830 kg starého papíru. Nejúsp šn jší sb ra i byli žáci 2.A s t . u itelkou M. Baštrnákovou, 5.A t . u itelky M. Rejmanové a 1.A s t . u itelkou Mgr. J. Soorovou. Ve tvrtek 6. listopadu 2008 zp íjemnily d ti Klubí ka a Klubka pod vedením p. u . Z. erné svým vystoupením benešovský „Den úcty ke stá í“. V úterý 11. listopadu 2008 byly d ti z MŠ, d ti z p ípravného ro níku, prv áci a druháci na filmovém p edstavení pohádek v benešovském kin . V pátek 14. listopadu 2008 p edvedli svá díla slavnostní vernisáží v galerii ZŠ ú astníci výtvarných kurz dosp lých a d ti keramického kroužku pod vedením p. u . V. Beckové. V úterý

18. listopadu 2008 prob hly t ídní sch zky (s informacemi o prosp chu a chování za 1. tvrtletí šk. roku), na kterých byli zvoleni 3 lenové školské rady z ad zákonných zástupce žák . Nejvíc hlas získali paní Olga Kalabisová, Jitka Antonišinová a pan Luboš Fri . Ve tvrtek 13. a 20. listopadu 2008 se mladší a starší chlapci zú astnili florbalových turnaj po ádaných v okrese D ín. Od pátku do ned le 21. 23. listopadu 2008 bylo ve Vysoké Líp soust ed ní Klubí ka a Klubka, o kterém píšeme na jiném míst . V pond lí 24. listopadu 2008 prob hlo školní kolo d jepisé olympiády, kterého se zú astnilo 12 žák z 8. a 9. ro ník . Nejúsp šn jšími ešiteli byli Jaroslav Vlach z 9.A, Kristýna Oravkinová z 8.B. V úterý 25. listopadu 2008 se žáci 9. ro . zú astnili v M stském divadle v D ín preventivn bezpe nostní akce The Action-Besip tour 2008, na které m li možnost se seznámit s realitou dopravní nehody a jejími d sledky. Ve tvrtek 27. listopadu 2008 se dívky, stejn jako v p edchozích týdnech chlapci, zú astnily florbalového turnaje. V pátek 28. listopadu 2008 se žáci 7. 9. ro ník zú astnili filmového p edstavení nového eského filmu „Máj“. Ve er pak celý listopad za zvuk koled zakon ilo slavnostní rozsvícení váno ního stromu na benešovském nám stí. O všech t chto akcích, a nejen jich, (v etn fotografií) se do tete na internetových stránkách školy: [www.zsbnpl.cz](http://www.zsbnpl.cz).

Mgr. Mírka Šmídová

# Rozsvícení váno ního stromu



## Soust ed ní ve Vysoké Líp aneb Klubí ko a Klubko na cestách



Ve dnech 21. až 23. 11. 2008 se d ti z Klubí ka a Klubka vydaly na své první soust ed ní. ekalo je nacví ování písní ek s váno ní tematikou. N které d ti si poprvé vyzkoušely jaké je to bez maminky. Co všechno zažily? Ve erní pochod podle sv týlek na tajuplný h bitov zvládli všichni odvážlivci i ti nejmladší Danielka Tojmarová s Pavlínkou Grötschelovou. V sobotu sbor t íkrát zkoušel i s flétní kami, d ti i dosp lí

si užili první sn hovou nadílku, zahráli si společenské hry a ve er si za ádili na diskotéce. Pe liv se o všechny staral doprovod paní R. Vrabcová, V. Št pánková a manželé Kalabisovi. Pat í jim za to velký dík. Na památku vyrobí p. Št pánková n co na tri ka. Spole nou rukou vznikl plakát Klubí ka a Klubka. Ve er všichni usínali s pohádkou od starších d v at z Klubka. Výborné bylo i domácí jídlo. Celé soust ed ní



prob hlo v p áteřské a veselé nálad , všichni se spokojeni a ve zdraví vrátili dom ke svým rodi m. V b eznu se Klubí ko a Klubko vydá na jarní soust ed ní, p i kterém se d ti seznámí také s okolím Jet ichovic a Dolským mlýnem.

Pod kování pat í všem, kte í p isp lí drobnými dárky k pr b hu celého soust ed ní.

Za zp vá ky Klubí ka a Klubka  
Mgr. Zde ka erná

Benešovské noviny vycházejí dvanáctkrát v roce. Místo vydání: Benešov nad Plou nicí. Eviduje Ministerstvo kultury R pod íslem MK RE 11867.

Vydavatel: M sto Benešov nad Plou nicí, Nám stí Míru 1, 407 22 Benešov nad Plou nicí, I O 2561181, [www.benesovnl.cz](http://www.benesovnl.cz).

Redak ní p íprava: Alena Houšková (ah) [lajka@centrum.cz](mailto:lajka@centrum.cz), Lucie Karch áková (lk) [l.kar@seznam.cz](mailto:l.kar@seznam.cz), Radek Lekner (rl) [lekner@benesovnl.cz](mailto:lekner@benesovnl.cz), Sazba a grafická p íprava: Pro-reklama - Pavel Urx, [info@pro-reklama.cz](mailto:info@pro-reklama.cz).

Tisk: Tiskárna Š+Š, Krásná Lípa (tel. : 412 383 567).

Nevyžádané p ísp vky se nevracejí. Zve ejn ná stanoviska tená a dopisovatel nemusejí vyjad ovat názory vydavatele ani redakce.

Toto íslo vychází dne 12. prosince 2008. Uzáv rka p íštího ísla je dne 1. 12. 2008. P íští íslo vyjde dne 15. ledna 2009.